

Aanbesteding: Onderhoud Groen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Waddinxveen
Referentie: 14-2023

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Inschrijvingsleidraad par 4.6 Indienen inschrijving

Vraag:

In TenderNed bij het gunningscriteria "Laagste Prijs" ontbreekt een tekstuele invulling van hetgeen bij het prijs criterium ingediend te worden. Middels dit bericht wordt deze informatie bij het antwoord als nog verstrekt.

Antwoord:

De inschrijvingsstaat en inschrijvingsbiljet.

Hier uploaden:

1. inschrijvingsbiljet (conform bijlage van Bijlage A)

2. Inschrijvingsstaat (conform bijlage van Bijlage A)

Het inschrijvingsbiljet dient rechtsgeldig ondertekend te zijn.

Percelen: P1 Onderhoud graskanten en bijmaaien van
obstakels in gazons
P2 Onkruidbeheersing groenvakken wijk 2
P3 Onkruidbeheersing groenvakken wijk 3 en 4

Beantwoord op: 3 nov. 2023

Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bewijsstuk Gedragsverklaring Aanbesteden

Vraag:

Onderstaande vraag zien wij graag met voorrang en spoed behandeld, vanwege de urgentie in de mogelijkheid tot deelname. Alvast bedankt voor uw medewerking.

Na het zien van uw aanbesteding zijn we genteresseerd geraakt en hebben we besloten om voor de eerste keer aan een aanbestedingsprocedure deel te nemen. Echter lopen we tegen een praktische uitdaging aan, namelijk het tijdig kunnen overleggen van het bewijsstuk Gedragsverklaring Aanbesteden. Bij de aanvraag hiervan constateerden we namelijk dat de doorlooptijd voor het verkrijgen van dit bewijsstuk maximaal 8 weken is. Het verbaasde ons dat dit langer is dan de doorlooptijd die u hanteert voor

uw aanbesteding. Hierdoor sluit u partijen die nieuw zijn in het inschrijven op aanbestedingen uit van deelname aan uw aanbesteding en dit vinden wij oneerlijk. Uw opdracht is namelijk ook voor maximaal 4 jaar gegund aan de winnaar van deze aanbesteding en daardoor voor lange tijd niet meer toegankelijk.

Graag gaan wij wel proactief en meedenkend te werk. De gedragsverklaring aanbesteden hebben wij inmiddels aangevraagd. Concreet verzoeken wij u:

De indiendatum uit te stellen tot 5 januari 2024, of;
De uiterlijke datum voor het overleggen van de bewijsstukken vast te stellen op 5 januari 2024, of
Het bewijs van aanvraag te accepteren als bewijsstuk. Het niet binnen 8 weken na aanvraagdatum overleggen van de Gedragsverklaring Aanbesteden leidt hierbij alsnog tot uitsluiting, waarna u overgaat tot het gunnen van de opdracht aan de inschrijver die is geïndigd als nummer 2.

Gaat u akkoord met een van deze voorstellen? Zo nee, hoe kan inschrijver alsnog voldoen aan uw uitsluitingsgronden binnen de kaders van uw aanbestedingsplanning?

Antwoord:

Opdrachtgever zal de uiterste datum voor het indienen van inschrijvingen niet verschuiven. Wel zullen we toestaan dat de datum voor het indienen van de bewijsmiddelen op uiterlijk 5 januari kan plaatsvinden, al schat de opdrachtgever in dat een GVA al voor die tijd afgegeven zal zijn.

Percelen:	P1 Onderhoud graskanten en bijmaaien van obstakels in gazons P2 Onkruidbeheersing groenvakken wijk 2 P3 Onkruidbeheersing groenvakken wijk 3 en 4
Beantwoord op:	17 nov. 2023
Label:	Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Bijlage 9 - Hoeveelheden overzicht en uitwerking

Vraag:

Indien het bruto-areaal zoals genoemd in bijlage 9 Hoeveelheden en uitwerking overschreden wordt met een geheel nieuw vak, is dit dan verrekenbaar op bestekpostnummers 124110, 124120, 124130 en 124140?

Antwoord:

Nee, het is anders.

De bestekposten 124110 t/m 124140 zijn bedoeld voor nieuw aangelegde plantvakken waar nog "plantsoen jong" in aanwezig is. Zoals vermeld in de koptekst onder par 1241: Betreft onkruidvrij maken van beplanting jonger dan 3 jaar in plantvakken vanuit renovatie dan wel nieuw gerealiseerde plantvakken.

Op het moment dat er een plantvak met bestaande oudere beplanting toegevoegd wordt aan het te onderhouden areaal. Dan geldt par 10 in deel 2.1. omdat dan inderdaad x m2 meer onderhouden moet worden. Mede omdat de openbare ruimte onderhavig is aan mutaties, vindt aan begin van een onderhoudsjaar een update plaats van de arealen (als er wijzigingen en/of mutaties zijn).

Percelen:	P2 Onkruidbeheersing groenvakken wijk 2
Beantwoord op:	23 nov. 2023
Label:	Contract